

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 17.04.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1006011219

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Albali GmbH, Riehen

Albali GmbH (Albali LLC) (Albali Sàrl) (Albali Sagl) c/o Oybek Rakhimov Im Hirshalm 35 4125 Riehen

Albali GmbH, in Riehen, CHE-213.184.146, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 18 vom 26.01.2023, Publ. 1005662227). Statutenänderung: 11.04.2024. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den internationalen Handel mit Lebensmittelzutaten und farbstoffen, landwirtschaftlichen Erzeugnissen einschliesslich frischen und getrockneten Früchten und Extrakten, Speisefetten und -ölen, Industriemaschinen und Farbstoffen, Sportgeräten, Bekleidung und Zubehör, Chemieprodukten für den Strassenbau, Produkten zur Beduftung oder Desodorierung der Raumluft, Geräten zur Tonaufnahme und Tonwiedergabe, Fahrzeugen aller Art, die Reparatur von Fahrzeugen sowie den sonstigen Grosshandel. Die Gesellschaft kann Immaterialgüterrechte erwerben und verwerten. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Sie kann zugunsten von verbundenen Gesellschaften Finanzierungen gewähren sowie Garantien und andere Sicherheiten leisten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten oder veräussern.

Tagesregister-Nr. 2579 vom 12.04.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 18, Datum: 26.01.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt